

ПРОТОКОЛ № 14
засідання аукціонного комітету
з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами

11.02.2021

м. Київ

ПРИСУТНІ:

Члени Аукціонного комітету:

від Міненерго: Бойко Ю.М.

від Мінекономіки: Задорожний О.В.

від НКРЕКП: Огньов А.В., Власенко Ю.М.

від ПрАТ «Укргідроенерго»: Пономарьов М.В. (за довіреністю)

Представники:

від Антимонопольного комітету: Крижанівський О.Д.

від ДП «НАЕК «Енергоатом»: Зеленецький С.М.

від ПАТ «Центренерго»: Васюкович О.І.

від ТБ «Українська енергетична біржа»: Дубовський О.Є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуючого та секретаря Аукціонного комітету.
2. Розгляд рекомендацій Антимонопольного комітету України від 04.02.2021 № 1-рк «Про здійснення заходів, з метою розвитку підприємництва і конкуренції та запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції».
3. Різне.

ОБГОВОРИЛИ:

1. Пропозиції щодо обрання головуючого та секретаря засідання Аукціонного комітету.

2. Рекомендації Антимонопольного комітету України від 04.02.2021 № 1-рк «Про здійснення заходів, з метою розвитку підприємництва і конкуренції та запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції».

Представник АМКУ зазначив, що з метою дотримання принципів функціонування ринку електричної енергії, зокрема ринку двосторонніх договорів, що передбачені Законом України «Про ринок електричної енергії», а також із метою унеможливлення викривлень ринкових механізмів торгівлі електричною енергією, Антимонопольний комітет України вважає за доцільне внесення змін до Регламенту організації та проведення електронного аукціону з продажу електричної енергії на Товарній біржі «Українська енергетична біржа» (далі – Регламент), який визначає механізм організації та проведення електронних аукціонів із продажу електричної енергії на ринку двосторонніх договорів, якими передбачались би, зокрема такі принципи:

1) Обов'язок учасників торгів (продавців) під час прийняття зустрічної пропозиції керуватися принципом економічної доцільності (максимальної цінової вигоди), приймаючи зустрічні пропозиції за цінами від найбільшої до найменшої.

2) Унеможливлення прийняття учасником торгів (продавцем) зустрічної пропозиції, запропонована ціна за якою є меншою за ціну за 1 МВт·г/коефіцієнт, визначену в зустрічній пропозиції іншого покупця, яка не була знята (видалена) на момент прийняття зустрічної пропозиції.

3) Обов'язок учасників торгів (продавців) вживати заходів щодо можливого об'єднання лотів у пакети лотів та коригування кількості лотів у пакеті лотів виключно за умови дотримання обмежень, зазначених у пунктах 1 та 2.

Антимонопольний комітет України надав такі обов'язкові для розгляду рекомендації: Міністерству енергетики України в установленому порядку розробити та внести на розгляд Аукціонного комітету з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами пропозиції щодо внесення змін до «Регламенту організації та проведення електронного аукціону з продажу електричної енергії на Товарній біржі «Українська енергетична біржа», які б зобов'язували учасників торгів (продавців) керуватися принципом економічної доцільності при здійсненні продажу електроенергії за двосторонніми договорами на електронних аукціонах, унеможлилювали б спотворення конкуренції, створення штучних бар'єрів для учасників аукціонів із продажу електричної енергії за двосторонніми договорами.

Разом з тим, представник Міненерго зазначив, що відповідно до положень Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 499, зміни до Регламенту розробляє Організатор аукціону – Товарна біржа «Українська енергетична біржа», затверджує їх рішенням уповноваженого органу біржі та погоджує з Аукціонним комітетом.

Заслухали членів Аукціонного комітету, які зазначили, що рекомендаціями АМКУ мають керуватися учасники торгів (продавців) при здійсненні продажу електроенергії за двосторонніми договорами на електронних аукціонах.

До того ж, членами Аукціонного комітету зазначено, що рекомендації АМКУ від 04.02.2021 № 1-рк вже частково враховані прийнятим протокольним рішенням Аукціонного комітету від 04.02.2021 № 13, якими, зокрема, внесено зміни до Регламенту в частині обмеження кількості лотів, які можуть бути об'єднані в пакет лотів.

ВИРІШИЛИ:

1. Обрати головуючим на засіданні Аукціонного комітету Юрія Бойка.
Обрати секретарем засідання Аукціонного комітету Юрія Власенка.

Голосували: За 4 Проти 0 Утримались 0

Рішення прийнято.

2. Зобов'язати учасників торгів (продавців) керуватися принципом економічної доцільності при здійсненні продажу електроенергії за двосторонніми договорами на електронних аукціонах, які унеможлилювали б спотворення конкуренції та створення штучних бар'єрів для учасників аукціонів із продажу електричної енергії за двосторонніми договорами відповідно до рекомендації Антимонопольного комітету України від 04.02.2021 № 1-рк «Про здійснення заходів, з метою розвитку підприємництва і конкуренції та запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції».

Організатору аукціону - Товарній біржі «Українська енергетична біржа» розмістити на власному офіційному сайті рекомендації Антимонопольного комітету України від 04.02.2021 № 1-рк «Про здійснення заходів, з метою розвитку підприємництва і конкуренції та запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції».

Організатору аукціону - Товарній біржі «Українська енергетична біржа» у термін до 19.02.2021 опрацювати проблемні ситуації (кейси), що можуть виникнути під час торгів, з метою попередження спотворення конкуренції, створення штучних бар'єрів для учасників аукціонів із продажу електричної енергії за двосторонніми договорами для подальшого обговорення та розгляду на засіданні Аукціонного комітету, з метою виконання рекомендацій Антимонопольного комітету України від 04.02.2021 № 1-рк..

Голосували: За 4 Проти 0 Утримались 0

Рішення прийнято.

Головуючий аукціонного комітету
/член аукціонного комітету




Юрій БОЙКО

Секретар аукціонного комітету:



ВЛАСЕНКО Ю.М.

Члени аукціонного комітету:

ОГНЬОВ А.В.

ЗАДОРЖНИЙ О.В.

ПОНОМАРЬОВ М.В.

(за довіреністю)

**Представник Антимонопольного комітету України
Крижанівський О.Д.**

